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SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO
ACTA Nº 20 (SESIÓN EXTRAORDINARIA)
H. Cárdenas, Tabasco, a  15 de agosto del 2016


H. Ayuntamiento Constitucional
2016 - 2018

              
EN LA H. CIUDAD DE CÁRDENAS, ESTADO DE TABASCO, REPÚBLICA MEXICANA, SIENDO LAS 11:00 HORAS DEL DÍA LUNES 15 DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL dieCiseis, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDO DEL PALACIO MUNICIPAL, SITO EN PLAZA HIDALGO S/N DE ESTA CIUDAD, LOS REGIDORES, PROCEDIERON A REALIZAR LA SESIÓN extraordinaria del h. cabildo, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 38, 39 FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS EN VIGOR, ASISTIDOS POR EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL, lic. david sixto cuevas castro, QUIEN DIO APERTURA A LA SESIÓN; SOMETIENDO A LA CONSIDERACIÓN  DE LOS REGIDORES EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA: 
	
	PUNTO Nº 1.-
	PASE DE LISTA DE ASISTENCIA.

	PUNTO Nº 2.-
	DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

	PUNTO Nº 3.-
	LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR Y APROBACIÓN EN SU CASO.

	PUNTO Nº 4.-
	ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LA ADECUACIÓN DE LA DENOMINACIÓN DE PROCURADURÍA DE LA DEFENSA DEL MENOR Y LA FAMILIA Y ASUNTOS JURÍDICOS DEL MUNICIPIO DE CÁRDENAS POR LA DENOMINACIÓN DE PROCURADURÍA MUNICIPAL DE PROTECCIÓN DE LA FAMILIA Y LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES.

	PUNTO Nº 5.- 
	ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA DONACIÓN DE UN PREDIO, EN FAVOR DE LA COMISIÓN ESTATAL DE AGUA Y SANEAMIENTO CEAS).

	PUNTO Nº 6.-
	ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LA DONACIÓN DEL PREDIO QUE OCUPA LA ESCUELA PRIMARIA “MARCOS GUTIÉRREZ”,  EN FAVOR DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE TABASCO.

	PUNTO Nº 7.-
	ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LA RATIFICACIÓN DE LA DONACIÓN DEL PREDIO QUE OCUPA LA ESCUELA PRIMARIA “CARLOS MARIO JIMÉNEZ LÓPEZ”, EN FAVOR DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN DEL ESTADO DE TABASCO.

	PUNTO Nº 8.-
	CLAUSURA.


SEGUIDAMENTE EN CUMPLIMIENTO AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE PROCEDIÓ A PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO PRESENTES: LIC. RAFAEL ACOSTA LEON, PRESIDENTE MUNICIPAL Y PRIMER REGIDOR; DRA. GABRIELA JAVIER PÈREZ, SINDICO DE HACIENDA (INGRESOS) Y SEGUNDO REGIDOR; LIC. ABELARDO MORENO RODRÌGUEZ, SÍNDICO DE HACIENDA (EGRESOS) Y TERCER REGIDOR; REGIDORES: C. ITZEL ARMAS BALCAZAR, PROFR. CARLOS ALBERTO GARCÌA JERONIMO, C. IRMA CALIS LÒPEZ, C. GUSTAVO CARMONA HERNÀNDEZ, MD. AYDE ESMERALDA BOFFIL RODRIGUEZ, LIC. GERARDO ACUÑA CORTAZAR, C. ROSSMERY DE LOS SANTOS MORALES; LIC. RUBEN PRIEGO WILSON, C. GUADALUPE LÒPEZ ESCALANTE, C. ANA LUISA  CRIVELLI GASPERIN E ING. JOSE DEL CARMEN CRUZ FLORES. COMO ESTÁN PRESENTES TODOS LOS INTEGRANTES DEL H. CUERPO EDILICIO, EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. RAFAEL ACOSTA LEÓN, PROCEDIO AL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 2 DEL ORDEN DEL DÍA, DECLARANDO FORMALMENTE  INSTALADA LA SESIÒN Y VALIDO LOS ACUERDOS QUE SE APRUEBEN, DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTÌCULO 38 DE LA LEY ORGÀNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO.

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 3 DEL ORDEN DEL DIA, EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL, LIC. DAVID SIXTO CUEVAS CASTRO, SOMETE A LA CONSIDERACIÓN DE LOS REGIDORES SE DISPENSE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR Y EN FORMA ECONÓMICA SE APRUEBE, SIENDO APROBADO POR MAYORÍA 12 VOTOS A FAVOR  Y 2 ABSTENCIONES DE LOS REGIDORES GUADALUPE LÓPEZ ESCALANTE Y ANA LUISA CRIVELLI GASPERIN.
EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 4 DEL ORDEN DEL DÍA, SE DA ENTRADA AL ESCRITO DE LA LIC. JANET TIQUET MONTIEL, PROCURADORA DE LA DEFENSA DEL MENOR, LA FAMILIA Y ASUNTOS JURÍDICOS DE ESTE MUNICIPIO DE CÁRDENAS, TABASCO, EN EL QUE ADJUNTA EL PROYECTO DE LA ADECUACIÓN DE LA DENOMINACIÓN DE PROCURADURÍA DE LA DEFENSA DEL MENOR, LA FAMILIA Y ASUNTOS JURÍDICOS (PRODEMFAJ) DEL MUNICIPIO DE CÁRDENAS, TABASCO, POR LA DENOMINACIÓN DE PROCURADURÍA MUNICIPAL DE PROTECCIÓN DE LA FAMILIA Y LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES, LO ANTERIOR CONFORME A LA ENTRADA EN VIGOR DE LA NUEVA LEY GENERAL DE LOS DERECHOS DE NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES; SIENDO NECESARIO TAMBIÉN ARMONIZAR LAS LEYES LOCALES, RESULTANDO EN ESTE CASO, COMO EFECTO LEGAL EL DECRETO Nº 234 EXPEDIDO POR EL LIC. ARTURO NÚÑEZ JIMÉNEZ, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TABASCO, PUBLICADO EN EL PERIÓDICO OFICIAL EN FECHA 23 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2015, SUPLEMENTO 7648C.
DESPUÉS DE SER ANALIZADO LOS REGIDORES LO  APRUEBAN POR UNANIMIDAD.

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 5 DEL ORDEN DEL DÍA, SE DA ENTRADA AL OFICIO SIGNADO POR EL ING. ALEJANDRO DE LA FUENTE GODÍNEZ,  DIRECTOR GENERAL  DE LA COMISIÓN ESTATAL DE AGUA Y SANEAMIENTO, EN EL QUE SOLICITA LA DONACIÓN DEL PREDIO UBICADO EN LA RANCHERÍA BAJÍO (COLONIA EL EMBUDO) PERTENECIENTE A ESTE MUNICIPIO DE CÁRDENAS, TABASCO, CONSTANTE DE UNA SUPERFICIE DE 1,562.75 M2 PROPIEDAD DE ESTE AYUNTAMIENTO, A FAVOR DE LA ENTIDAD PÚBLICA DENOMINADA COMISIÓN ESTATAL DE AGUA Y SANEAMIENTO (CEAS), EN DONDE SE ENCUENTRA LA OBRA “CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE ALCANTARILLADO SANITARIO” (CÁRCAMO), LOCALIZADO DENTRO DE LAS MEDIDAS Y COLINDANCIAS QUE A CONTINUACIÓN SE SEÑALAN: AL NORTE: 15.76 MTS. CON CALLE CIRCUITO ESCORPIÓN, AL SUR: 39.35 MTS. CON PROPIEDAD DEL SR. SAMUEL DE DIOS OCAÑA, AL ESTE: 63.88 MTS. CON ÁREA DE USO COMÚN Y AL OESTE 64.67 MTS. CON PROPIEDAD DEL SR. SAMUEL DE DIOS OCAÑA.
DESPUÉS DE SER ANALIZADO LOS REGIDORES LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD.

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 6 DEL ORDEN DEL DÍA, SE DA ENTRADA al oficio signado por el lic. agustín garcía mendoza, director de asuntos jurídicos de la secretaría de educación, en el que solicita la donación del predio que ocupa la Escuela Primaria “marcos gutiérrez” ubicada entre las calles  CUAUHTÉMOC y galeana colonia centro de esta ciudad de cárdenas, tabasco, constante de una superficie:
DESPUÉS de ser analizado los regidores lo aprueban por unanimidad.

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO Nº 7 DEL ORDEN DEL DÍA, SE DA ENTRADA al oficio signado por el profr. manuel herminio caraveo hernández, director de la Escuela Primaria “carlos mario jiménez lópez” ubicada en  la  calle francisco j. mujica, del FRACCIONAMIENTO cañales primera etapa, en el que solicita  la donación del predio que ocupa dicho plantel, constante de una superficie:  

DESPUÉS de ser analizado los regidores lo aprueban por unanimidad.
	

EN EL DESAHOGO DEL PUNTO N° 8 DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA, EL LIC. RAFAEL ACOSTA LEON, PRESIDENTE MUNICIPAL, DA POR CLAUSURADA LA PRESENTE SESIÓN DE CABILDO, SIENDO LAS 11:56 HORAS DEL MISMO DÍA DE SU INICIO, EN PRESENCIA DE QUIENES EN ELLA INTERVINIERON, QUEDANDO CONSTANCIA DE LO ACTUADO.

 -------------------------------------------------------DOY FE.-----------------------------------------------------------
EL SUSCRITO LIC. DAVID SIXTO CUEVAS CASTRO, EN MI CARÁCTER DE SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE CÁRDENAS, TABASCO.

---------------------------------------------------C E R T I F I C A.----------------------------------------------------
QUE LA PRESENTE ACTA DE CABILDO, CELEBRADA EL DÍA 15 DE AGOSTO DE 2016, ES COPIA FIEL Y EXACTA SACADA DE SU ORIGINAL, QUE OBRA EN LOS ARCHIVOS DE ESTA SECRETARÍA DEL AYUNTAMIENTO, CORRESPONDIENTE A LOS AÑOS 2016-2018;  MISMA QUE CERTIFICO PARA LOS FINES LEGALES, A LOS QUINCE  DÍAS DEL MES DE AGOSTO DE 2016.
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